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Niederschrift 
über die öffentliche Sitzung 
der Verbandsversammlung 

der Forstverband Obere Kyll 
 

Sitzungstermin:  07.04.2022 
Sitzungsbeginn:  18:00 Uhr 
Sitzungsende:  18:15 Uhr 
Ort, Raum:  Jünkerath, im Sitzungssaal Feuerwehrhaus 

 

ANWESENHEIT:   

Vorsitz 

Herr Hans Peter Böffgen       

Mitglieder 

Herr Norbert Bischof Ortsbürgermeister von Jünkerath    

Herr Jürgen Finnemann 1. Beigeordneter OG Birgel 
Vertretung für Herrn Elmar 
Malburg 

Herr Gottfried Hack Ortsbürgermeister von Scheid    

Herr Ewald Hansen Ortsbürgermeister von Reuth    

Herr Guido Heinzen Ortsbürgermeister von Schüller    

Herr Rudolf Mathey 
Ortsbürgermeister von 
Lissendorf 

   

Herr Andreas Maus Ortsbürgermeister von Ormont    

Herr Edi Schell Ortsbürgermeister von Esch    

Herr Roland Schlösser 1. Beigeordneter OG Steffeln 
Vertretung für Frau Sonja 
Blameuser 

Herr Walter Schmidt 
Ortsbürgermeister von 
Gönnersdorf 

   

Herr Harald Schmitz Ortsbürgermeister von Stadtkyll    

Herr Walter Schneider 
Ortsbürgermeister von 
Kerschenbach 

   

Herr Dirk Weicker 
Ortsbürgermeister von 
Hallschlag 

   

Verwaltung 

Herr Richard Bell 
FB 1 Organisation und Finanzen, 
Protokollführer 

   

Gäste 

Frau Revierförsterin Anna Hahn Revierförsterin Stadtkyll    

Herr Lukas Kersting Forstamt Gerolstein, Anwärter    

Herr Michael Schimper Leiter Forstamt Gerolstein    

 

Fehlende Personen:   

Mitglieder 

Herr Franz-Josef Hilgers Ortsbürgermeister von Feusdorf    

Frau Sonja Blameuser Ortsbürgermeisterin von Steffeln    

Herr Elmar Malburg Ortsbürgermeister von Birgel    
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Die Mitglieder des Forstverbandes Obere Kyll waren durch Einladung vom 29.03.2022 auf Donnerstag, 
07.04.2022 unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. Zeit und Ort der Sitzung sowie die 
Tagesordnung waren öffentlich bekannt gemacht. Gegen die ordnungsgemäße Einberufung wurden keine 
Einwendungen erhoben. Der Forstverband war beschlussfähig. 
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TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 

1. Niederschrift der letzten Sitzung 

2. Neuanschaffung eines Waldarbeiterschutzwagens 
Vorlage: 1-4061/22/53-061 

3. Informationen / Verschiedenes 

Nichtöffentliche Sitzung 

4. Niederschrift der letzten Sitzung 

5. Personalangelegenheiten 
Vorlage: 1-4060/22/53-060 

6. Informationen / Verschiedenes 

 
Zur Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben bzw. Ergänzungen, Änderungen und 
Dringlichkeitsanträge eingebracht. 
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Protokoll: 
 
TOP 1: Niederschrift der letzten Sitzung 
 
Die Niederschrift der letzten Sitzung vom 17.11.2021 wurde allen Verbandsmitgliedern zugeleitet. 
Einwände/Bedenken hierzu werden keine vorgebracht. 
 
 
 
TOP 2: Neuanschaffung eines Waldarbeiterschutzwagens 

Vorlage: 1-4061/22/53-061 
 
Sachverhalt: 
 
Entsprechend dem Beschluss der Verbandsversammlung vom 17.11.2021 ist im Haushaltsplan 2022 für die 
Beschaffung eines Waldarbeiterschutzwagens ein Budget von 15.000 € veranschlagt. Die Finanzierung 
erfolgt entsprechend der reduzierten Holzbodenfläche. 
 
In Zusammenarbeit mit dem Forstamt Gerolstein hat Ortsbürgermeister Heinzen sich federführend um die 
Beschaffung gekümmert. Dabei hat sich gezeigt, dass mit dem zur Verfügung stehenden Budget lediglich 
ein gebrauchter Schutzwagen beschafft werden kann. Im Zuge der Beschaffung wurde auch eine 
Neubeschaffung thematisiert und letztlich favorisiert. 
 
Für eine Neubeschaffung liegt ein aktuelles Angebot bei einem Preis von rd. 21.500 €. 
 
In einer Vorbesprechung am 28.03.2022 hat sich ein Großteil der Verbandsmitglieder für eine 
Neubeschaffung ausgesprochen. Die finanziellen Auswirkungen der Neubeschaffung im Verhältnis zum 
bisherigen Haushaltsansatz sind in der Anlage zu dieser Sitzungsvorlage dargelegt. 
 
Beschluss: 
 
Die Verbandsversammlung beschließt die Neubeschaffung eines Waldarbeiterschutzwagens mit einem 
Auszahlungsvolumen in Höhe von rd. 21.500 €. Die Finanzierung erfolgt entsprechend der reduzierten 
Holzbodenfläche des jeweiligen Verbandsmitglieds mit Stand 01.01.2022. 
 
Abstimmungsergebnis:   einstimmig beschlossen 
Ja: 13   
 
 
 
TOP 3: Informationen / Verschiedenes 
 
FAL Schimper informiert über die Windwurfaufarbeitung aus dem Winterhalbjahr, die weitestgehend 
abgeschlossen ist. 
 
Weiter informiert er über die Brennholzpreissituation. Aufgrund der gesamten Energiesituation im 
Zusammenhang mit der weltpolitischen Lage (Ukraine-Krieg), geht er von Ressourcenverknappung und 
damit einhergehenden weiter steigenden Preisen aus, was aus Sicht der Anbieter (Kommunen) positiv sei. 
Die Entwicklung sei weiter zu beobachten und bei der Festlegung der Brennholzpreise 2022/2023 zu 
berücksichtigen. 
 
Zudem informiert er über den Abschluss des Revierabgrenzungsverfahren Forstrevier Hallschlag. Das 
Forstrevier Hallschlag sei mit Bestandskraft des Urteils des VG Trier entstanden, ebenso das Forstrevier 
Stadtkyll. Hier seien jetzt nochmal Entscheidungen seitens der Räte zu treffen im Hinblick auf die Art der 
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Revierleitung (staatlich oder kommunal) und dem Festhalten an der bisherigen Revierleitung, Frau FOI Anna 
Hahn.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Für die Richtigkeit: 
 
 
 
 
 
 
   

Hans-Peter Böffgen 
(Vorsitzender) 

 Richard Bell 
(Protokollführer) 
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